

JUDEȚUL TELEORMAN  
MUNICIPIUL ALEXANDRIA  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 19 ianuarie 2024, orele 12,00, în ședință extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului local al municipiului Alexandria, în format mixt, prin prezență fizică în sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria și prin prezență în sistem de video-conferință, în prezenta a 14 (paisprezece) consilieri din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcatuiesc Consiliul local, fiind absenți domnii consilieri Bulumac Gabriel, , Vecu Mihai, Grigore Nicușor, Florea Laurențiu și dl consilier Din Nelu.

Dl președinte de ședință Petcu Marian Dragoș arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dl președinte de ședință informează ca la lucrările ședinței participă, de drept, primarul și Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Dragusin și dl. Alexandru Răzvan Ceciu și secretariatul tehnic.

Dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 25 septembrie 2023, și pentru că nu sunt îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 30 octombrie 2023, și pentru că nu sunt îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 21 noiembrie 2023, și pentru că nu sunt îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 28 noiembrie 2023, și pentru că nu sunt îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței din 12 decembrie 2023, și pentru că nu sunt îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință,, Petcu Marian Dragoș dă cuvântul d-lui. primar, cel care, prin dispoziția nr.29 din 15 ianuarie 2024 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr. 2489 în aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

- Proiect de hotărâre cu privire la validarea modificărilor privind majorarea bugetului local al

Municipiului Alexandria pe anul 2023 efectuate cu Dispoziția Primarului nr. 2720/21.12.2023.

- Proiect de hotărâre cu privire la validarea modificărilor privind majorarea bugetului local al

Municipiului Alexandria pe anul 2023 efectuate cu Dispoziția Primarului nr. 2730/22.12.2023.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea utilizării excedentului Municipiului Alexandria din anii precedenți, pentru anul 2024.

- Proiect de hotărâre cu privire la organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Alexandria pentru anul școlar 2024-2025.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei nr. II la H.C.L. nr. 351/28.11.2023

privind aprobarea organigramei, statului de funcții și de personal, precum și a numărului de personal al Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcției Poliția Locală și ale Serviciului de Evidență a Persoanelor Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Organigramei, Statului de funcții și numărului de personal și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Serviciului Public de interes local

Administrația Domeniului Public Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea planului de acțiuni pentru efectuarea orelor de muncă, prevazut de Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile și completările ulterioare, pentru anul 2024.

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr. 352/28.11.2023 privind aprobarea organigramei, statului de funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare ale serviciului public de interes local Direcția de Asistență Socială Alexandria

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local al municipiului Alexandria pentru anul 2024.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Anexei nr. 1 și nr. 2 la HCL nr.

40/28.02.2022 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Clubului Sportiv Municipal Alexandria.

- Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al Municipiului Alexandria cu Asociația Ridică-te și Umblă în vederea finanțării și realizării în comun a unor activități specifice persoanelor cu dizabilități.
- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea desfășurării concursului „Mândru de România”, în Municipiul Alexandria.
- Proiect de hotărâre cu privire la asocierea Municipiului Alexandria prin Consiliul Local al municipiului Alexandria cu Unitățile de Învățământ Gimnazial și Liceal din Alexandria, în vederea realizării în comun a unor activități educative extrașcolare în municipiul Alexandria.
- Proiect de hotărâre cu privire la : aprobarea organizării și desfășurării evenimentului “24 Ianuarie 2024” în municipiul Alexandria.
  - Petitii și interpelari;
- Și *introducerea* pe ordinea de zi a următorului proiect de hotărâre:
  - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea structurii pe specialități a membrilor comisiei sociale în vederea analizării solicitărilor de locuințe pentru tineri destinate închirierii construite prin Agenția Națională pentru Locuințe și întocmirea listei de priorități.

X  
X                      X

Dl. președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dl. președinte de ședință întreabă dacă sunt persoane care au un interes patrimonial în ceea ce privește adoptarea vre-unui proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

Nemaifiind și alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dl. președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi, iar dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la validarea modificărilor privind majorarea bugetului local al Municipiului Alexandria pe anul 2023 efectuate cu Dispoziția Primarului nr.

2720/21.12.2023. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții, și pentru că nu sunt, dna președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi

X  
X                      X







La următorul punct de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință prezintă „proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea structurii pe specialități a membrilor comisiei sociale în vederea analizării solicitărilor de locuințe pentru tineri destinate închirierii construite prin Agenția Națională pentru Locuințe și întocmirea listei de priorități după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință, prezintă petițiile adresate Consiliului local:

-Rectificarea nr.3833/19.01.2024 la HCL nr.284/25.09.2023 privind aprobarea aportului Municipiului Alexandria la majorarea capitalului social al SC.Serviciii Publice Alexandria.S.R.L

Dl președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Referatul Direcției de Asistență Socială Alexandria nr.414/17.01.2024 privind situația doamnei Vasile Gabriela Cătălina, care locuiește pe raza mun.Alexandria în vederea repartizării unei locuințe tip modul.

Dl președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

-Punctul de vedere nr.2513/15.01.2024 privind aprobarea desfășurării activităților comerciale temporare cu produse specifice sărbătorilor de primăvară în locația „Parc Primărie”, în perioada 23.02.2024 -08.03.2024.

Dl președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi

-Raportul Direcției de Asistență Socială Alexandria nr.17/03.01.2024 privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2023.

Dl președinte de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier,  
Petcu Marian Dragoș

SECRETAR GENERAL,  
Alexandru Răzvan Ceciu

JUDEȚUL TELEORMAN  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA  
COMPARTIMENT CANCELARIE, REGISTRATURĂ  
Nr.            din

VIZAT  
SECRETAR GENERAL,  
Alexandru Răzvan Ceciu

### PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 19.01.2024

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi , la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 19.01.2024, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.



CONSILIER.  
Plosceanu Cristian